## Förderverein der Musik- und Kunstschule Havelland e.V.



 Förderverein Musik- und Kunstschule Havelland e.V. Poststr. 15 ·14612 Falkensee

PRESSEMITTEILUNG

•

Falkensee, 10. April 2008

## Stipendien für Musikschüler

Im vergangenen Jahr hat der Förderverein der Musik- und Kunstschule Havelland e.V. aufgrund einer großzügigen Spende von der Firma Havelländische Eisenbahn AG, vertreten durch Herrn Günter Alsdorf, Stipendien für den Musikschulunterricht vergeben. Die im Schuljahr 2007/2008 erfolgte Stipendienvergabe kann auch im kommenden Schuljahr weitergeführt werden, da die Firma Havelländische Eisenbahn AG mit einer neuen Spende die Weiterfinanzierung sichergestellt hat.

Die Stipendien umfassen 50 Prozent der tatsächlichen Gebühren und sind für Schüler im Bereich Instrumental- und Vokalunterricht vorgesehen. Der Förderzeitraum ist das Schuljahr 2008/2009 und kann bei Eignung und besonderer Leistung gegebenenfalls verlängert werden.

Nach Eingang der Anträge und deren Anzahl wird entschieden, ob der Unterricht in Einzel- bzw. Gruppenunterricht zu zweit erteilt wird. Formlos bewerben können sich alle Kinder und Jugendlichen mit Wohnsitz im gesamten Landkreis Havelland. Voraussetzung ist, dass das Jahreseinkommen bei Alleinerziehenden bis zu 18.000 € und bei Familien bis zu 20.000 € nicht überschreitet. Die Einkommensverhältnisse sind nachzuweisen. Über die Annahme entscheidet der Vorstand des Fördervereins. Formlose Anträge müssen bis spätestens zum 06.06.2008 an den Förderverein der Musik- und Kunstschule Havelland e.V., Poststr. 15 in 14612 Falkensee, eingereicht werden.

Die Mitteilung über Zusage bzw. Ablehnung erfolgt abschließend durch den Vorstand des Fördervereins an die Antragsteller, der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Für nähere Informationen steht die Leitung der Musik- und Kunstschule Havelland unter der Telefonnummer 03322/3360 zur Verfügung.

Detlef Ryll (Vorstandsvorsitzender)

Vorstandsvorsitzender: Detlef Ryll · Ernst-Abbe-Straße 14 · 14612 Falkensee · Tel.: 03322/233952

Bankverbindung: Mittelbrandenburgische Sparkasse Potsdam · BLZ: 160 500 00 · Konto: 381200 058 9